

石原给熊猫起名“尖尖”、“阁阁” 中方回应：“拙劣表演为世人不齿”

据中新社电 “石原慎太郎处心积虑破坏中日友好关系的拙劣表演为世人不齿,必将损害日本和东京都的形象。不管石原慎太郎企图给中国熊猫起什么名,都改变不了这些熊猫属于中国的事实”。中国外交部发言人洪磊在29日的例行记者会上就日

本东京都知事石原慎太郎给上野动物园内的中国熊猫起名一事如是说。

有媒体报道,日本东京都知事石原慎太郎28日举行记者招待会,再谈“购买钓鱼岛”。还在回答记者就上野动物园大熊猫怀孕一事提问时称要把生下的小熊

猫起名为“尖尖”和“阁阁”。

洪磊说,大熊猫是友好的使者。不管石原慎太郎企图给中国熊猫起什么名,都改变不了这些熊猫属于中国的事实。同样,不管日本给中国钓鱼岛及其附属岛屿起什么样的名字,都不能改变这些岛屿属于中国的事实。

7月1日“闰秒”调整 将现7:59:60

据新华社电 为了让“原子时”与“世界时”协调一致,北京时间7月1日全球将增加一秒,届时,将出现7:59:60的特殊现象。

天文学家介绍说,为了确定时间,世界上有两种时间计量系统:基于地球自转得出的“世界时”和基于原子振荡周期确定的“原子时”。由于两种时间尺度对秒的定义不一样,随着时间的推移,这两个时间系统之间就会出现差异,所以有了“协调世界时”

的概念。今年确定在6月30日23:59:59后面增加一秒,记为23:59:60,然后才是第二天的00:00:00。相对于北京时间,也就是7月1日7:59:59后面增加一秒,出现7:59:60的特殊现象,然后才是8:00:00。

天文专家表示,在网络通信、证券、航空、航天、军事等领域,这多出的1秒钟的影响无法忽视。但对于普通人而言,基本可以忽略不计。

联合国将3月20日 定为“国际幸福日”

据新华社电 第66届联合国大会28日宣布,将今后每年的3月20日定为“国际幸福日”。

联大当天在纽约联合国总部召开会议并一致通过这一决议。决议说,追求幸福是人的一项基本目标,幸福和福祉是全世界人类生活中的普遍目标和期望,具有现实意义,在公共政策目标中对此予以承认具有重要意义。

决议指出,需要采取更包容、公平和平衡的经济增长方式,以促进可持续发展,消除贫穷,增进全体人民的幸福和福祉。

决议还邀请所有会员国、联合国系统各组织、国际和区域组织以及包括非政府组织和个人在内的民间社会以适当方式为“国际幸福日”举办活动,包括举办教育和公共宣传活动。



6月29日,埃及当选总统穆尔西(左)在开罗向支持者挥手致意。埃及最高宪法法院副院长马希尔·萨米28日说,穆尔西将于本月30日在最高宪法法院全体大会上宣誓就职。 据新华社电

叙政府军同反政府武装交战 数十名武装分子被打死

据新华社电 叙利亚国家电视台29日报道,叙政府军当天在首都大马士革郊区杜马地区与武装分子展开激烈交战,打死数十名武装分子。

报道援引一名叙官员的话说,政府军当天在杜马地区围剿隐藏在此地的武装团伙。数十名武装分子被打死,另有大量武装

分子被捕。同时,政府军在该地区缴获大量机关枪,并发现许多疑似虐待工具。

截至目前,叙利亚官方尚未公布具体伤亡情况。叙反对派“地方协调委员会”则表示,此次交战造成至少59人死亡。

自去年3月叙利亚爆发反政府抗议活动以来,该国局势

持续动荡。近来,叙紧张局势进一步升级,首都地区安全状况恶化。

位于大马士革郊区的叙利亚新闻电视台总部27日遭武装分子袭击,3名记者遇害。叙司法机构所在地28日遭到炸弹袭击,造成3人受伤、20辆汽车受损。

刺杀伊朗核专家嫌犯全数落网 承认获西方支持

据中新社电 据外媒报道,伊朗情报部28日发表声明称,已经逮捕所有参与刺杀伊朗核科学家的嫌犯。

声明称,伊朗情报部在国内外展开了持续和广泛的调查,最终找出并逮捕了所有参与刺杀伊核专家的恐怖集团成员,这些嫌疑人被认为与以色列情报机构摩萨德有关。

伊朗情报部调查发现,恐怖分子除了参与刺杀伊朗核科学

家,还曾接到摩萨德的指令,要在伊朗公共场所制造多起恐怖袭击和破坏行动。

声明还指出,被逮捕的刺杀案嫌犯已经承认曾获得西方情报机构的全面支持,特别是美国中情局和英国军情六处。

自2010年以来,伊朗有至少5位核专家遭暗杀。伊朗指责欧美和以色列是幕后主使,美国和英国否认与暗杀有关,但以色列一直就伊朗方面的指控保持沉默。

欧盟通过1200亿欧元增长计划

据新华社电 欧洲理事会主席范龙佩28日夜间在布鲁塞尔宣布,欧盟各国领导人已就价值1200亿欧元的“一揽子”刺激经济增长计划达成一致。

范龙佩在欧盟夏季峰会首阶段会谈之后的发布会上说:“增长已经成为我们各项工作的重心,此项增长计划是我们为之不懈努力的象征。”

据范龙佩介绍,这一增长计划的资金有一半来自欧洲投资银行。欧盟领导人已经同意为欧洲投资银行增加资本金100亿欧元,通过“杠杆效应”将欧洲投资银行的借贷能力增加600亿欧元。范龙佩说:“这些钱将投向欧盟所有国家,尤其是那些处于困境的国家,以帮助它们通过增长步出危机。”

范龙佩说,将有另外550亿欧元来自为缩小欧盟各国贫富差距而设立的“结构基金”,这些资金将主要用于支持中小企业发

展以及年轻人就业。剩余50亿欧元来自即将于今年夏季开始发行的“项目债券”,这笔钱将主要用于能源、交通与宽带等基础设施。

范龙佩说:“我们刺激增长,不仅是要投入更多资金,还要通过改善欧洲单一市场体系、解决失业问题、促进贸易与创新等途径推动经济增长。”

他还说,此项增长计划是法国和其他多个欧盟国家力推的“增长契约”的重要部分,但是,“由于依然有一些关于金融稳定与欧元的内容尚未敲定”,各方将就完整版的“增长契约”继续讨论。

为期两天的欧盟夏季首脑会议28日在布鲁塞尔召开。会议期间,除了增长计划和“增长契约”之外,欧盟领导人还就如何缓解西班牙、意大利等国融资压力、如何完善欧洲经济与货币联盟等问题进行讨论。

98岁老军医黑膏药 “专治”骨关节病

在黔南民间,一个治骨奇方,广为流传,当地老人只要发现谁患上了膝关节炎,就上山采一些当地野生特产药物按比例配制在一起,每副含天麻30g、石斛30g、半夏40g、黄柏50g、龙胆草30g、天冬20g、鱼腥草50g、威灵仙50g、透骨草80g,制作而成,贴在相关穴位处,疼痛很快就能减轻,几天就能下床行走,百用百灵,效果惊人,此方在当地各民族中世代相传,足有千年之久。

301医院教授谭永海六十年如一日专攻此类疾病,根据此配发终有良药“百灵奇草神贴”问世,它通过穴位贴服,强效刺激人体经络激活骨髓细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,而且治愈后30年不易复发。

开始关节稍微有点疼痛,没当回事,稍微吃了点药不疼了就没有再管,结果停了不到半年,开始出现上下楼关节撑不住劲,久坐站起来时关节僵硬迈不动步,严重时关节还会出现肿胀积水,医院检查诊断为:膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,大夫建议换关节...。2010年8月2日女儿给我买了十盒“百灵奇草神贴”贴了一星期关节就开始好转,腿就能打弯了,站起来时也不那么困难了,2个疗程后关节灵活,行走自如。现在还经常早上起来锻炼身体。

良心产品“百灵奇草神贴”特别适用于由骨关节退行性改变引起的骨刺、滑膜炎、半月板损伤,风湿类风湿性关节炎等症导致的,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐时站起困难,怕风怕寒,关节积水僵硬变形走不远路的患者。 咨询电话:0551-3187325 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)